

《亲爱的》，不愧是催泪大片！

□本报记者 刘蓓

9月25日下午，陈可辛导演作品《亲爱的》全国公映。昨天中午，记者与晚报观影团成员在位于市区开源路的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。

《亲爱的》是由陈可辛执导的一部关注拐卖儿童的影片。田文军和妻子鲁晓娟婚姻破裂，儿子田鹏是他们二人唯一的联系。一天，田鹏在外玩耍，后一去不返。田文军和鲁晓娟偶然之下结识了都是在寻找失踪孩子的家长群体，就这样他们踏上了寻子之路……《亲爱的》演员阵容强大，除了赵薇和黄渤担纲主演外，还有佟大为、郝蕾、张译、张雨绮等演员加盟。

万众期待中上映

昨天中午12点40分，记者来到名豪奥斯卡影城售票大厅，大厅里挂着一张《亲爱的》的海报，海报上赵薇眼含泪花，黄渤紧闭双眼，脸上尽是难过又无奈的表情，佟大为也流下一行清泪，海报风格简单，却触动人心。

市民崔先生与妻子一起来到影院观影。“前几天在网上看了《亲爱的》的宣传片，觉得不错，就来看看。”崔先生告诉记者，他和妻子平时很喜欢看电影，经常到影院观看新上映的影片。这次，崔先生在宣传片上看到《亲爱的》讲述的是被拐卖儿童的事，刚好他和结婚一年的妻子准备要孩子，就很想来这部影片。

市民小刘是平顶山学院的大三学生，她与闺蜜一起来到影院观看《亲爱的》。据小刘介绍，她是学习编导专业的，平时很关注新电影上映。“陈可辛是很喜欢的电影导演之一，今年年初就开始关注《亲爱的》。”

首映观众爆满

据名豪奥斯卡影城售票处工作人员李女士介绍，影城共安排放映7场《亲爱的》，截至当天下午3时许，当天下午6:30和晚上7:40、9:00的场次均已有票出售。电影《亲爱的》在我市首映是在9月25日下午6:30，“那一场几乎爆满。”李女士告诉记者，9月25日下午6:30和晚上7:40有两场放映《亲爱的》，每一场几乎都坐满了，观众以年轻人为主。李女士表示，《亲爱的》是近期影院主推的影片，如果周末观看影片人数多，影院会考虑增加场次。

评价中多数人点赞

在两个多小时的观影过程中，记者注意到，不少观众随着影片情节的发展发出惊叹声，观影过程中，许多观众都时不时地抹眼泪。

观影团成员“生鱼片”觉得《亲爱的》是一部不可多得的好电影，“年度催泪大片”非它莫属。“整部影片有多催泪，已无需多言。人世间的多少悲剧，就有多少爱。”



“大城”是一位5岁男孩的母亲，看完《亲爱的》后，她感触良多。她觉得，作为一名母亲，一定要看好自己的孩子，“大城”呼吁法律应该对拐卖儿童的人贩子处以重刑，“形成人人喊打的社会氛围”。

“lonna”在观影过程中几欲落泪，她觉得整部影片把各方的感受描写得淋漓尽致，“这部电影从头到尾，难得的笑点之后更加苦涩。演员表演饱满，剧情流畅，细节生动。”

“菜菜”对《亲爱的》的评价很高，她认为“一部好电影最重要的是能够引发观众对现实

的思考，《亲爱的》做到了。”

“燃烧”也认为《亲爱的》很有现实意义，他说：“影片中的故事还在现实中发生着”。

“佳境”觉得《亲爱的》很值得观看。观影结束后，“佳境”大呼“太催泪了”，她为演员们点赞，说：“赵薇、郝蕾、黄渤在影片中的表演很有爆发力”。

“朱朱”在这部影片中最喜欢赵薇的表演，她认为“赵薇将人贩子老婆这个不讨喜的角色演绎得活灵活现，成了剧中最亮的星。”影片最后，赵薇的怀孕成了生活给她的新的希望。

央视时政新闻部副主任冯卓确认失联

本报讯 昨日，央视内部多位职员证实，央视时政新闻部副主任冯卓在一周前已失联，目前尚不能确认其失联是否系因被有关部门带走调查或协助调查。（乐乐）



台“法务部”证实柴智屏涉刑事案件 限制出境

本报讯 据台湾媒体报道，柯震东经纪公司老板柴智屏（上图）因涉嫌刑事犯罪已被内地限制出境。据悉，台湾“法务部”证实，疑似涉及央视弊案，柴智屏被内地限制出境。台湾“法务部”表示，这代表柴智屏如果进入内地，海关等边境管理机构必须通知公安部门，并将她留置或逮捕。

柴智屏被指涉及央视弊案一事，可追溯至今年8月，央视电视剧频道 CCTV-8 副总监黄海涛被“带走”，此后近20名央视员工处于被调查状态。黄海涛长期负责央视电视剧的引进和播出工作，而柴智屏近几年进军内地，由她监制的《小菊的春天》、《小菊的秋天》于2012年在央视八播出。

昨晚，柴智屏发表声明，称她可能需要以证人身份配合调查，“如同大家所知道的，由于内地现正积极扫黄，我相信并不是我犯了什么法，而可能只是牵涉到我制作的电视剧的买卖及授权，需要我配合调查。”

（小新）

男主角牺牲自我 “古剑”完结终虐心

本报讯 随着最后李易峰所扮演的“百里屠苏”选择牺牲自我拯救苍生，昨天凌晨，为期12周的《古剑奇谭》播映终于落下了帷幕。

从播出版本看，湖南卫视还是选择了尊重游戏原著，还原了悲情结局。而累计到昨天凌晨，《古剑奇谭》网络播放量已经超过80亿次，是年初《来自星星的你》的四倍。

此外，《古剑奇谭》游戏第二部有望在年末投入前期制作，而大师兄陵越的作品《古剑奇谭：天墉旧事》也有望以影视作品形式推出。不过，主角“百里屠苏”和“风晴雪”等人的故事，很难再以电视剧的形式推出续作。主演李易峰则已投身《盗墓笔记》等作品的拍摄。（乐乐）



儿子二度吸毒被抓后首亮相，一半时间低头无语 张国立：爱能化解一切

本报讯 自儿子张默二度吸毒被抓后，张国立就很少公开露面。9月25日，张国立现身为新剧《半路父子》宣传。对于张默事件坚决不谈，对各种追问，沉默以对。不过谈及剧中的“纠结父子情”，张国立不得不开口：“爱能化解一切。”

据了解，电视剧《半路父子》是张默涉毒事件后张国立的首部作品，剧情又以父子情为主，当天发布会上，媒体都将焦点放在了张国立身上。

对此，张国立早有准备，在发布会过程中，他始终面色凝重，四十分钟的发布会上，张国立一半时间是低着头面对媒体回答问题，并谢绝与戏有关的一切话题。

即便如此，张国立也不可避免地谈及剧中的“纠结的父子情”，他直言：“爱能化解一切”，“这部戏和我这几年创作的思路是一致的，都是温暖现实题材。我们作为创作者，认为就算有很多问题，唯一能解决的利器就是爱。”

而当主持人问到张国立如何才是一个成功的父亲时，他的语气无奈、含糊：“有了孩子，成为父亲就是成功了。成为父亲以后，自己也有事业，一切都好，就是成功了。”

据知情人士爆料，张国立近期比较疲惫，接下来可能会休息一段时间。据悉，《半路父子》将于10月13日登陆东方、浙江、深圳卫视。（小新）